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Εκκίνηση του Eυρωπαϊκού προγράμματος 
«SavingFood»!
Με περισσή χαρά σας ανακοινώνουμε τη συμμετοχή του Μπορούμε στο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα «SavingFood», το οποίο ξεκίνησε επίσημα τον 
περασμένο Ιανουάριο, και θα έχει διάρκεια δύο χρόνια.

Το «SavingFood» έχει ενταχθεί στο ευρύτερο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδίου «Horizon 2020», το οποίο 
χρηματοδοτείται εξ’ ολοκλήρου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και αποτελεί το μεγαλύτερο πρόγραμμα για 
την έρευνα και την καινοτομία που δρομολογήθηκε ποτέ στην Ε.Ε.
Συγκεκριμένα, το SavingFood στοχεύει στην προώθηση μίας κοινωνικά υπεύθυνης λύσης στο ζήτημα της...
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περισσότερα...

περισσότερα...

Μπορούμε το 2015
Το 2015 ήταν μια εξαιρετικά παραγωγική χρονιά για την οργάνωση 
μας, με δυναμική ποσοτική και ποιοτική αύξηση του κοινωνικού 
αντίκτυπού των δράσεων μας, τη δημιουργία νέων προγραμμάτων 
και τη συνεργασία με εκατοντάδες δωρητές, κοινωφελείς φορείς-
αποδέκτες και υποστηρικτές. Κάνοντας κλικ εδώ μπορείτε να 
διαβάσετε το συνολικό απολογισμό της δράσης μας για το 2015. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το 2015 αυξήσαμε κατά 290% την 
προσφορά επισιτιστικής στήριξης σε σχέση με το 2014, 
ξεπερνώντας τις 3,7 εκατομμύρια μερίδες φαγητού. Επιπλέον, 

τριπλασιάσαμε την αναλογία προσφερόμενων μερίδων φαγητού ως προς το κόστος λειτουργίας μας στις 22 
μερίδες για κάθε 1€ κόστους.
Η επίτευξη του σκοπού του Μπορούμε για τη μείωση της σπατάλης τροφίμων και τον περιορισμό του 
υποσιτισμού στην Ελλάδα προσεγγίζεται ολοκληρωμένα μέσω των ποικίλλων προγραμμάτων της 
οργάνωσης, που αφορούν στη διάσωση & προσφορά τροφίμων και φαγητού, την ενημέρωση και ενίσχυση 
της πρόληψης κατά του φαινομένου της σπατάλης τροφίμων, την επισιτιστική στήριξη των ανθρώπων με την 
μεγαλύτερη διατροφική ανασφάλεια.
Παράλληλα με την αναβάθμιση και περαιτέρω ανάπτυξη των τρεχουσών προγραμμάτων μας, ξεκινήσαμε και 
το νέο μας πρόγραμμα «Μπορούμε στη Λαϊκή», που έχει σκοπό την οργανωμένη και συστηματική διάσωση...
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Τρέχουσες ανάγκες σε τρόφιμα στο συσσίτιο  
του Ιερού Ναού Αγίου Αντωνίου Κερατσινίου
Στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Κερατσινίου, λειτουργεί συσσίτιο στο οποίο 
μαγειρεύονται και προσφέρονται καθημερινά 70 μερίδες φαγητού. Εκτός από το 
γεύμα, κάθε μήνα ο Ιερός Ναός στηρίζει και 40 οικογένειες που διαμένουν στην 
περιοχή, προσφέροντας τους συσκευασμένα τρόφιμα.
Για να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις ανάγκες των ανθρώπων που 
στηρίζουν, χρειάζονται τα παρακάτω είδη:
• Ελαιόλαδο
• Γάλα εβαπορέ
• Κρεατικά (νωπά και κατεψυγμένα)

Όποιος μπορεί να βοηθήσει προσφέροντας κάποια από τα παραπάνω είδη, μπορεί να καλέσει στο τηλέφωνο 
του ναού 210 4319830 και να μιλήσει με τον Πάτερ Κωνσταντίνο Τερκεζίδη.

Το Mongo sushi spot διαδίδει το μήνυμα του 
Μπορούμε «Καμία μερίδα φαγητού χαμένη»
Ευχαριστούμε θερμά το Mongo Sushi Spot, το οποίο στηρίζει 
έμπρακτα και επιπλέον συμβάλλει ενεργά στην ευρύτερη διάδοση 
του μηνύματος του Μπορούμε «Καμία μερίδα φαγητού χαμένη».
Συγκεκριμένα, το εστιατόριο Mongo Sushi Spot, μέλος του 
δικτύου Διάσωσης & Προσφοράς Τροφίμων του Μπορούμε, 

σταθερά προσφέρει επισιτιστική στήριξη σε κοινωφελή φορέα και τους ωφελούμενους του.
Επιπλέον, συμμετέχει και στην ενημερωτική δράση του Μπορούμε για την ευαισθητοποίηση του κοινού 
σχετικά με τον περιορισμό της σπατάλης φαγητού, χρησιμοποιώντας αυτή την περίοδο το ενημερωτικό sous-
plat του Μπορούμε.
Τα καταστήματα και οι χώροι εστίασης που συμμετέχουν στο πρόγραμμα αυτό επιλέγουν να...

ακολουθήστε μας στο facebook :)

Παρουσίαση του Μπορούμε στην εκπομπή “Πάμε μια βόλτα”  
με τον Δημήτρη Γιατζόγλου

Ο Δημήτρης Γιατζόγλου παρουσίασε στην εκπομπή του “Πάμε 
μια βόλτα” στο Action24 το Μπορούμε και τις δράσεις του! Τον 
ευχαριστούμε θερμά που είναι πάντα στο πλευρό μας και μας 
βοηθάει να διαδίδουμε το μήνυμα και τις δράσεις μας.
Μπορείτε να δείτε εδώ το βίντεο. Το απόσπασμα της εκπομπής που 
είναι αφιερωμένο στο Μπορούμε ξεκινάει στο 21:04.
Όποιος μπορεί να βοηθήσει προσφέροντας κάποια από τα 
παραπάνω είδη, μπορεί να καλέσει στα 210 2831133 και να μιλήσει 
με την κυρία Ντούρου Μαρία.

περισσότερα...
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Δέσμευση για μείωση της 
σπατάλης τροφίμων κατά 33% έως 
το 2025 από τη Σκωτία
Η Σκωτία δεσμεύθηκε πρόσφατα να μειώσει τη 
σπατάλη τροφίμων στην επικράτειά της κατά 33% 
έως το 2025, και θα είναι μάλιστα η πρώτη περιοχή 
της Ε.Ε. η οποία θέτει έναν τέτοιου είδους στόχο 
αποκλειστικά για τη σπατάλη τροφίμων.
Προβλέπεται ότι με την κίνηση αυτή η Σκωτία θα 
εξοικονομήσει περίπου 650 εκατομμύρια ευρώ, 
τόσο από τη μείωση του κόστους διάθεσης των 
οργανικών αποβλήτων όσο και από τη μείωση της...

Ευχαριστούμε τα καταστήματα 
BEAT food & coffee για τη 
συνεργασία με το Μπορούμε
Το 2015, δέκα καταστήματα της αλυσίδας BEAT, 
μέλη του Δικτύου Διάσωσης & Προσφοράς 
Τροφίμων του Μπορούμε, προσέφεραν συνολικά 
4.500 μερίδες φαγητού.
Καθημερινά, οι κοινωφελείς φορείς που έχουν 
‘δικτυωθεί’, μέσω του Μπορούμε, με τα δέκα 
καταστήματα ΒΕΑΤ παραλαμβάνουν τα τρόφιμα 
που δεν διατέθηκαν μέσα στην ημέρα, ώστε να τα 
προσφέρουν άμεσα σε κοινωνικά ευπαθείς ομάδες,...

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση

Παρουσίαση του Μπορούμε στο millennials.gr
Η ιστοσελίδα millennials.gr φιλοξένησε στις 28 Μαρτίου 2016 
μια παρουσίαση για τη δράση του Μπορούμε από τη δημιουργία 
του μέχρι σήμερα.
Μπορείτε να διαβάσετε το άρθρο εδώ.
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